
 

 

 

 

 

  

 

Παρατήρηση φαλαινών, παγετώνες και κρουαζιέρες, επίσκεψη & μπάνιο στην Blue Lagoon 
Μια συγκλονιστική ταξιδιωτική εμπειρία ζωής στον μακρινό και μαγευτικό Βορρά! 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2026: 28.07                          6 ημέρες  
 

Με μία επιπλέον παροχή - προσφορά του Round Travel: 
Επίσκεψη και μπάνιο στα ιαματικά νερά της διάσημης Blue Lagoon! 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ένα  φαντασμαγορικό  οδοιπορικό  του  Round,  γεμάτο  απίθανες  εμπειρίες,  στη  βόρεια  εσχατιά  της 
Ευρώπης.  Τίποτα  δεν  μπορεί  να  περιγράψει  την  εκπληκτική  ιεροτελεστία  της  φύσης  σε  αυτόν  το 
παγωμένο τόπο! Θα κάνουμε κρουαζιέρα δίπλα στα τεράστια παγόβουνα που λιώνουν και 
παρασύρονται από τα θαλάσσια ρεύματα. Θα απολαύσουμε το φημισμένο φιόρδ Ιλούλισατ, θα δούμε 
να  απλώνεται  μπροστά  μας  η  άγρια  φύση  του  τελευταίου Βορρά  της  Γης.  Θα  πλεύσουμε  δίπλα  σε 
τεράστιες φάλαινες και θα απολαύσουμε τοπία μοναδικά, που κόβουν την ανάσα! 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

H ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ Round 

Το Round Travel για μία ακόμη φορά σας παρουσιάζει αποκλειστικά το πληρέστερο πρόγραμμα, 

διαμονής, εμπειριών και δραστηριοτήτων που προτάθηκε ποτέ στη Γροιλανδία. Τα πάντα (εκδρομές, 

δραστηριότητες, ημιδιατροφή), περιλαμβάνονται στην τιμή, για να έχετε απολύτως προκαθορισμένο 

κόστος σε μια χώρα πολύ ακριβή. Οι παροχές μας δεν υπάρχουν καθόλου στα συνήθη 

προγράμματα ή πληρώνονται πολύ ακριβά τοπικά.  

Είναι ένα αληθινά σπάνιο ταξίδι: για την πραγματοποίησή του έχουμε φροντίσει για την προαγορά 

της διαμονής στα ξενοδοχεία αλλά και των αεροπορικών θέσεων, χωρίς τα οποία αυτό το ταξίδι δεν 

θα μπορούσε να γίνει! 

 

Το πρόγραμμά μας περιλαμβάνει: 

• Τρεις διανυκτερεύσεις στο Ιλούλισατ! 

• Ημερήσια κρουαζιέρα στον παγετώνα Έκιπ Σέρμια που θα τον δούμε να σπάει και να 

διαλύεται στα φιόρδ! Αυτή είναι μία πολύ ακριβή δραστηριότητα στη Γροιλανδία (κόστος 

€350) που ωστόσο συμπεριλαμβάνεται στο πρόγραμμα διότι θέλουμε να ζήσουμε στο 

έπακρο την εμπειρία που λέγεται Γροιλανδία! 

• Ημιδιατροφή στη Γροιλανδία. Πρωινό στο Ρέικιαβικ. 

• Με μία επιπλέον παροχή - προσφορά του Round Travel: Επίσκεψη και μπάνιο στα ιαματικά 

νερά της διάσημης Blue Lagoon! 

• Βόλτα με τα πόδια και ξενάγηση στην Ιλούλισατ, με τον ομώνυμο παγετώνα και φιόρδ που 

είναι μνημείο της UNESCO. 

• Σαφάρι παρατήρησης φαλαινών στα παγωμένα νερά της Γροιλανδίας. 

• Κρουαζιέρα στα φιόρδ της Γροιλανδίας πλάι στα παγόβουνα. 

• Έμπειρος  και  καταρτισμένος  αρχηγός,  που  έχει  στο  ενεργητικό  του  πολλά  ταξίδια  στη 

Γροιλανδία. 

• Προσοχή!  Οι  φόροι  των  πόλεων  των  ξενοδοχείων  και  τα  check  points,  καθώς  και  τα 

φιλοδωρήματα περιλαμβάνονται στην τελική τιμή και δεν πληρώνονται τοπικά, όπως 

συμβαίνει συνήθως. 

 
 

Προσοχή!!! Στη Γροιλανδία, όλες οι παραπάνω δραστηριότητες και εκδρομές 
είναι πολύ ακριβές. Το Round τα περιλαμβάνει όλα αυτά, έτσι ώστε να έχετε 

προκαθορισμένο και το δυνατόν χαμηλότερο κόστος από την αναχώρηση σας. 

 

 

 



 

 
 

 

  

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΗ ΓΡΟΙΛΑΝΔΙΑ 

Για την απόλυτη περιπέτεια στη βόρεια εσχατιά της Ευρώπης, ταξιδεύουμε στην απομακρυσμένη  

Γροιλανδία, με 3 σπάνιες διανυκτερεύσεις στην υπέροχη πόλη Ιλούλισατ, που βρίσκεται στο 

ομώνυμο Φιόρδ & Παγετώνα, τα οποία έχουν χαρακτηριστεί μνημείο της UNESCO. 

Εκεί, θα έχουμε την ευκαιρία να εξερευνήσουμε το βορειότερο νησί του κόσμου. Να κάνουμε 

πλωτό κυνήγι φαλαινών. Να απολαύσουμε μία αξέχαστη φαντασμαγορική κρουαζιέρα στον 

παγετώνα Έκιπ Σέρμια που σπάει και διαλύεται μπροστά μας μέσα στα φιόρδ.   

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΓΡΟΙΛΑΝΔΙΑ, το νησί-παγόβουνο  

Η Πράσινη Χώρα. Που μόνο πράσινη δεν είναι, αν σκεφτεί κανείς ότι το 85% της έκτασής της 
καλύπτεται από πάγο, κάτι που έχει αντίκτυπο στο κλίμα, στην καθημερινή ζωή, στην κουλτούρα του 
τόπου. Είναι το μεγαλύτερο νησί του κόσμου -χωρίς να είναι ήπειρος- με έκταση που ξεπερνά τα 2 
εκατομμύρια τετραγωνικά χιλιόμετρα. Η οικονομία της βασίζεται στην πρωτογενή παραγωγή, κυρίως 
στην αλιεία και το κυνήγι αλλά και στον τουρισμό (οι επισκέπτες κυρίως είναι  ερευνητές και 
φυσιολάτρες. Γεωγραφικά η Γροιλανδία (Καλάαλιτ Νουνάατ στη γλώσσα των Ινουίτ που σημαίνει η "Γη 
των Ανθρώπων") τοποθετείται στη Βόρεια Αμερική αλλά πολιτικά ανήκει στην Ευρώπη και πιο 
συγκεκριμένα στη Δανία, ωστόσο είναι αυτόνομη.  Η Γροιλανδία είναι ένα συνεχόμενο οροπέδιο με 
πολλές κορφές, μερικές από τις οποίες ξεπερνούν τα 2.000 μέτρα. Με κυρίαρχο στοιχείο στο τοπίο τον 
πάγο, οι καιρικές συνθήκες είναι τουλάχιστον ακραίες. Η αλήθεια είναι πως η χώρα δεν προσφέρει 
αυτό που λέμε άνετες και χαλαρές διακοπές. Όσοι όμως την επισκέπτονται έχουν την ευκαιρία να 
ζήσουν συναρπαστικές στιγμές. 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το φαινόμενο 
του Ηλίου του Μεσονυκτίου 
Φανταστείτε μια ημέρα που δεν τελειώνει ποτέ 
– αυτό είναι το φαινόμενο του ήλιου του 
μεσονυχτίου. Κατά τη διάρκεια του 
καλοκαιριού, ανάμεσα στα γεωγραφικά 
πλάτη των δύο αρκτικών κύκλων (του 
βόρειου και του νότιου), ο ήλιος είναι ορατός 
επί 24 συνεχόμενες ώρες. Αυτό το φυσικό 
φαινόμενο οφείλεται στην κλίση του κάθετου 
άξονα της Γης (23ο 26’) σε σχέση με το 
επίπεδο περιστροφής της γύρω από τον 
Ήλιο. Εκτός από την Ανταρκτική, όπου δεν 
υπάρχουν οικισμοί για να μπορούν να 
φιλοξενήσουν επισκέπτες προκειμένου να 
παρακολουθήσουν αυτό το σπάνιο θέαμα, 
το φαινόμενο είναι ορατό στην Αλάσκα, στον 
Βόρειο Καναδά και στην Ευρώπη και 
συγκεκριμένα στη Γροιλανδία, την Ισλανδία, 
τη Ρωσία, τη Φινλανδία, τη Σουηδία και τη 
Νορβηγία. Η μεγαλύτερη διάρκεια του 
φαινομένου παρουσιάζεται στους δύο 
πόλους της Γης, όπου συνήθως κρατάει για 
6 μήνες, ενώ για παράδειγμα στη Φινλανδία 
διαρκεί μόνο 73 ημέρες. Το φαινόμενο στη 
Γροιλανδία διαρκεί από τα τέλη Απριλίου 
μέχρι περίπου τα τέλη Αυγούστου. 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ταξίδι με 3 διανυκτερεύσεις στη μακρινή Γροιλανδία που θα εκμεταλλευτούμε στο έπακρο για να 

γνωρίσουμε αυτήν τη μαγική γωνιά της Ευρώπης. Μπορεί γεωγραφικά η Γροιλανδία να ανήκει 

στην  Αμερική,  διοικητικά  όμως  ανήκει  στα  Δανία.  Το  ταξίδι  ξεκινά  από  το  Ιλούλιστατ,  που  έχει 

ενταχθεί στους τόπους παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO. Την επόμενη μέρα θα 

πάμε  να  παρατηρήσουμε  φάλαινες  και  θα  ακολουθήσει  μια  αξέχαστη  κρουαζιέρα  δίπλα  σε 

παγόβουνα! Η τρίτη μέρα μας επιφυλάσσει επίσκεψη στον παγετώνα Έκιπ, μια αξέχαστη εμπειρία. 

Την τέταρτη μέρα πετάμε για το Ρέικιαβικ στην Ισλανδία, όπου θα παραμείνουμε για λίγες ώρες – 

τέλεια ευκαιρία για ένα χαλαρωτικό μπάνιο στα ζεστά, ιαματικά νερά της διάσημης Blue Lagoon! 

Ιδανικό τελείωμα για αυτό το αξέχαστο ταξίδι. Ta μεσάνυχτα επιβιβαζόμαστε στο αεροπλάνο για 

την πτήση της επιστροφής! 

 

✓ Κρουαζιέρα στον παγετώνα Έκιπ στη Γροιλανδία, μια συγκλονιστική εμπειρία! 

✓ Κρουαζιέρα στη Γροιλανδία πλάι στα παγόβουνα. 

✓ Σαφάρι παρατήρησης φαλαινών στον κόλπο Ντίσκο, στη Γροιλανδία! 

✓ Ιαματικό μπάνιο στην απόκοσμη Blue Lagoon. 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Η πτήση Μόναχο-Ρέικιαβικ εκτελείται με αεροσκάφος της Discover Airlines. 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα 
Άφιξης 

LH 1753 28/07/2026 ΑΘΗΝΑ – ΜΟΝΑΧΟ  15:45 17:25 

LH 4554 28/07/2026 ΜΟΝΑΧΟ – ΚΕΦΛΑΒΙΚ 22:10 00:10 (+1) 

FI 127 29/07/2026 ΡΕΪΚΙΑΒΙΚ – ΙΛΟΥΛΙΣΑΤ 11:00 13:25 

FI 128 01/08/2026 ΙΛΟΥΛΙΣΑΤ – ΡΕΪΚΙΑΒΙΚ 14:10 18:35 

LH 847 02/08/2026 
ΚΕΦΛΑΒΙΚ –  

ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 
00:25 05:55 

LH 1280 02/08/2026  ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ – ΑΘΗΝΑ 09:35 13:25 



 

 
 

 

 

  

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα 
Άφιξης 

LO 602 28/07/2026 ΑΘΗΝΑ – ΒΑΡΣΟΒΙΑ  14:00 15:40 

LO 499 28/07/2026 ΒΑΡΣΟΒΙΑ – ΚΕΦΛΑΒΙΚ 21:35 23:55 

LO 500 02/08/2026 ΚΕΦΛΑΒΙΚ –  ΒΑΡΣΟΒΙΑ 00:45 06:45 

LO 603 02/08/2026 ΒΑΡΣΟΒΙΑ –  ΑΘΗΝΑ 14:20 18:05 
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Ισλανδία – Μπλε λίμνη 
 

Μια από τις πιο αραιοκατοικημένες και απομονωμένες χώρες του πλανήτη περιμένει τον 

ταξιδιώτη της περιπέτειας να ανακαλύψει τα καλά κρυμμένα μυστικά της, αποκομίζοντας μια 
αυθεντική εμπειρία ζωής. 

Τα γεωλογικά θαύματα της χώρας είναι αμέτρητα. Γεωθερμικοί πίδακες καυτού νερού 
σχηματίζουν ζεστές λίμνες, όπου οι ντόπιοι απολαμβάνουν φυσικό spa από τότε που η χώρα 
πρωτοκατοικήθηκε. 

Η Μπλε Λίμνη (Blue Lagoon),  το πιο διάσημο από αυτά, δημιουργήθηκε στην καρδιά ενός 
ηφαιστειακού τοπίου, από ένα ατύχημα όταν μια υπερχείλιση νερού από ένα εργοστάσιο 
παραγωγής ενέργειας σχημάτισε μια φυσική πισίνα η οποία σιγά σιγά μεγάλωσε.  

Η φήμη των ιαματικών ιδιοτήτων του γαλακτώδους γαλάζιου νερού και της λευκής λάσπης, 
πλούσιας σε πυρίτιο, στον πυθμένα της λίμνης, άρχισε να προσελκύει τους ντόπιους κολυμβητές 

και κατόπιν τους επισκέπτες της χώρας που την έκαναν ένα από τα πιο δημοφιλή αξιοθέατα καθ’ 
όλη τη διάρκεια του χρόνου. 

Παρά την πολυκοσμία πάντα υπάρχει μια ήσυχη γωνιά για να απολαύσει κανείς το ζεστό μπάνιο 
του στην πάντα σταθερή θερμοκρασία των 38 βαθμών κελσίου με όλες τις περιποιήσεις, για να 
νιώσει αναζωογονημένος σωματικά και πνευματικά. 

Η επίσκεψη στη Μπλε Λίμνη γίνεται μια πραγματικά απόκοσμη και συγκλονιστική εμπειρία αν τύχει 
και συνδυαστεί με τη νυχτερινή μαγεία που δημιουργεί το Βόρειο Σέλας στον Ισλανδικό ουρανό. 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 
1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ – 
ΡΕΪΚΙΑΒΙΚ 
Συγκέντρωση με την ταξιδιωτική μας ομάδα στο 
αεροδρόμιο και πτήση, μέσω Μονάχου, για τη 
βορειότερη πρωτεύουσα της Ευρώπης, το Ρέικιαβικ. 
Άφιξη λίγο μετά τα μεσάνυχτα και μεταφορά σε 
ξενοδοχείο  κοντά  στο  αεροδρόμιο.  Τακτοποίηση  και 
διανυκτέρευση. 
 
2η ημέρα: ΡΕΪΚΙΑΒΙΚ – πτήση για ΓΡΟΙΛΑΝΔΙΑ 
(ΙΛΟΥΛΙΣΑΤ) 
Νωρίς το πρωί, κάνουμε check out από το ξενοδοχείο 
και  μεταφερόμαστε  στο  αεροδρόμιο  για  την  πτήση 
προς το Ιλούλισατ, τον τρίτο μεγαλύτερο οικισμό της 
Γροιλανδίας, με περίπου 4.500 κατοίκους. Το όνομά του 
στη  γλώσσα  των  Εσκιμώων  σημαίνει  "παγόβουνο". 
Βρίσκεται  περίπου  στο  μέσο  της  δυτικής  ακτής  της 
χώρας και 200 χλμ. βόρεια του Αρκτικού Κύκλου. Καμία 
περιγραφή δεν αρκεί για να αποδώσει την ομορφιά του 
τοπίου, με τα τεράστια παγόβουνα να στέκονται δίπλα 
στις ακτές του Κόλπου Ντίσκο (Disko Bay).  
Το  Ιλούλισατ,  που  από  το  2004  έχει  ενταχθεί  στους 
τόπους παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της 
UNESCO, αποτελεί πλέον τον κύριο τουριστικό 
προορισμό της Γροιλανδίας. Ta αξιοθέατα της 
περιοχής είναι η ίδια η φύση της: τα παγόβουνα και το 
χαρακτηριστικό αρκτικό τοπίο, με την ήρεμη θάλασσα, 
τις  παγωμένες  εκτάσεις  και  τις  βραχώδεις  ακτές.  Θα 
κάνουμε  περιπατητική  ξενάγηση  της  γραφικής  αυτής 
πόλης με τα πολύχρωμα σπιτάκια. Στον περίπατό μας, 
θα  μάθουμε  πολλές  και  ενδιαφέρουσες  ιστορίες  για 
αυτή την πόλη που ζει και αναπνέει πολύ κοντά στον 
Αρκτικό Κύκλο. θα συναντήσουμε ντόπιους ψαράδες, 
θα περάσουμε από την τοπική αγορά με όλα τα 
θαλασσινά που προσφέρουν οι θάλασσες της 
Γροιλανδίας, και θα δούμε την παλιά, ξύλινη εκκλησία 
Zionchurch. Μεταφορά και τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 
  
3η ημέρα: ΓΡΟΙΛΑΝΔΙΑ – Σαφάρι Φαλαινών – 
Κρουαζιέρα πλάι στα παγόβουνα 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και πάμε να απολαύσουμε την 
παρουσία μας στη συναρπαστική Γροιλανδία.  
Δύο συναρπαστικές εμπειρίες μάς επιφυλάσσει 
σήμερα η Γροιλανδία. Ξεκινάμε ερχόμενοι στον κόλπο 
Ντίσκο όπου θα κάνουμε βαρκάδα για να 
παρατηρήσουμε  τις  φάλαινες  που  κολυμπούν  στην 
περιοχή.  Τα  τεράστια  αυτά  θηλαστικά  συνηθίζουν  να 
έρχονται κοντά στις ακτές, και πιστέψτε μας είναι εύκολη 
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η  αναγνώρισή  τους:  το  πελώριο  πτερύγιο,  οι  πίδακες 
νερού που εκτοξεύονται σε μεγάλο ύψος και η καθαυτό 
κίνηση των φαλαινών τις κάνουν  εύκολα εντοπίσιμες, 
όπως θα διαπιστώσουμε κατά τη διάρκεια της πλεύσης 
μας.  
Όμως  η  περιπέτειά  μας  δεν  τελειώνει  εδώ.  Σήμερα  θα 
απολαύσουμε  από  θαλάσσης  τα  εντυπωσιακά  τοπία 
της Γροιλανδίας, με κρουαζιέρα πλάι στα παγόβουνα. 
Κρατήστε τα μάτια σας ανοιχτά και γεμίστε την καρδιά 
σας με τις εικόνες αυτής της «ιεροτελεστίας» της φύσης. 
Μοναδικές στιγμές που θα μείνουν για πάντα 
χαραγμένες στη μνήμη. Ένα τοπίο που η ομορφιά του 
μόνο  με  αυτήν  της  Ανταρκτικής  μπορεί  να  συγκριθεί! 
Και  επειδή  μας  αρέσει  να  σας  φροντίζουμε  όπως  οι 
μαμάδες σας, «μην ξεχάσετε να ντυθείτε ζεστά για την 
κρουαζιέρα...». Διανυκτέρευση στο Ιλούλισατ. 
 
4η ημέρα: ΓΡΟΙΛΑΝΔΙΑ – Παγετώνας Έκιπ (κρουαζιέρα 
αξίας €350 που περιλαμβάνεται στο πρόγραμμα!) 
Η Γροιλανδία είναι η γη των έντονων συγκινήσεων και  
σήμερα  μάς  περιμένει  ακόμα  μία  έντονη  εμπειρία:  η 
εκδρομή  των  εκδρομών,  με  επίσκεψη  στον  Παγετώνα 
Έκιπ. Το ταξίδι στη Γροιλανδία άλλωστε αποτελεί 
εξαρχής μία once in a lifetime εμπειρία και αυτό είναι 
που θα ζήσουμε και θα απολαύσουμε στο έπακρο.  
Θα πλεύσουμε παραλιακά και βόρεια, από τον Κόλπο 
Ντίσκο για να προσεγγίσουμε τον παγετώνα. Θα 
περάσουμε  από  το  γραφικό  και  πολύχρωμο  χωριό 
Όκατσουτ και το εκτενές γροιλανδικό φιόρδ Πάκιτσοκ, 
όπου αν είμαστε τυχεροί θα δούμε φάλαινες μέσα στο 
νερό  και  φώκιες  να  ξαποσταίνουν  στις  δαντελωτές 
ακτές. Ακολουθεί το σύμπλεγμα των φιόρδ Άτα Σουντ 
το οποίο περιβάλλεται από ψηλά και απότομα βουνά 
που είναι γεμάτα καταρράκτες και συγκεντρώνουν 
πλήθος πτηνών. Αμέσως μετά θα φτάσουμε στον 
παγετώνα  Έκιπ  όπου  θα  σταθούμε  αρκετό  χρόνο  σε 
σχετικά κοντινή απόσταση, για να τον παρατηρήσουμε. 
Είναι πραγματικά σαν να βρισκόμαστε στην 
Ανταρκτική:  Το  θέαμα  είναι  μαγικό  και  αυτή  είναι  μια 
μοναδική  ευκαιρία  να  το  χαρούμε.  Θα  βλέπουμε  τον 
παγετώνα να αποσυντίθεται και τεράστια κομμάτια 
πάγου πέφτουν διαρκώς μέσα στη θάλασσα και 
παρασύρονται από τα ρεύματα. Ο ξεναγός μας πάνω 
στο σκάφος θα μας εξηγήσει λεπτομερώς το 
φαινόμενο, το οποίο μόνο εκεί και στην Αρκτική 
μπορούμε  να  παρατηρήσουμε.  Υπόψιν  πως  το  ύψος 
του παγετώνα φτάνει τα 3.000 μέτρα! Στους παγετώνες 
της Γροιλανδίας που σχηματίστηκαν εκατομμύρια 
χρόνια  πριν,  ο  πλανήτης  μας  χρωστάει  ένα  μεγάλο 
μέρος των αποθεμάτων του σε γλυκό νερό. Επιστροφή 
και διανυκτέρευση στο Ιλούλισατ. 
 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5η  ημέρα:  ΓΡΟΙΛΑΝΔΙΑ  –  πτήση  για  ΡΕΪΚΙΑΒΙΚ  –  ΜΠΛΕ 
ΛΙΜΝΗ – μεταφορά στο αεροδρόμιο 
Με  τι  καρδιά  να  πεις  αντίο  σ’  αυτήν  την  παγωμένη 
«πριγκίπισσα»; Δεν βρίσκεται άλλωστε κανείς κάθε μέρα 
εδώ,  στο  μεγαλύτερο  νησί  του  κόσμου,  με  τα  τόσο 
συνταρακτικά  τοπία!  Εκμεταλλευόμαστε  επομένως  την 
ευκαιρία για να απορροφήσουμε όσο περισσότερο 
μπορούμε  από  την  τόσο  ιδιαίτερη  αυτή  περιοχή  του 
πλανήτη μας... Βόλτες στην πόλη για τις τελευταίες 
αγορές τοπικών χειροτεχνημάτων και αναμνηστικών μάς 
δίνουν την ευκαιρία να τη χορτάσουμε για λίγο ακόμα.  
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την 
πρωτεύουσα της Ισλανδίας. Το Ρέικιαβικ, σήμερα 
θεωρείται η καθαρότερη, η πιο πράσινη και η πιο 
ασφαλής πρωτεύουσα του κόσμου.  
Με την άφιξή μας θα μεταβούμε οδικώς στην περίφημη 
Μπλε Λίμνη (Blue Lagoon), ένα εκπληκτικό μνημείο της 
φύσης  που  μόνο  από  κοντά  μπορείς  να  αντιληφθείς! 
Πρόκειται για ένα γεωθερμικό σπα με γαλακτώδη 
γαλάζια νερά που διατηρούν θερμοκρασία 37-39º C που 
αποτελεί ίσως το πιο δημοφιλές αξιοθέατο στην 
Ισλανδία. Εκεί θα απολαύσουμε ένα ζεστό ιαματικό 
μπάνιο μέσα σε ένα απόκοσμο τοπίο, που το 
δημιουργούν οι αντιθέσεις των καταγάλανων υδάτων με 
τους σεληνιακούς σχηματισμούς της λάβας.  
Το  βράδυ,  γεμάτοι  πανέμορφες  εικόνες  και  μοναδικές 
εμπειρίες,  επιστρέφουμε  στο  αεροδρόμιο  Κέφλαβικ  για 
την  πτήση  της  επιστροφής  μας,  με  αναχώρηση  λίγα 
λεπτά μετά τα μεσάνυχτα.  
 
6η ημέρα: ΡΕΪΚΙΑΒΙΚ – ΑΘΗΝΑ/ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ 
ΛΑΡΝΑΚΑ 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.   
Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες  
πριν από την εκάστοτε αναχώρηση. 

 



 

 
 

 

 

** Super Τιμή ** 
για τις 11 πρώτες συμμετοχές 

ΠΡΟΣΟΧΗ! 
Στο Round Travel οι ταξιδιώτες έχουν προκαθορισμένο συνολικό κόστος από την αναχώρησή 

τους. Γι’ αυτό και περιλαμβάνονται στην τελική τιμή: 
Φόροι πόλεων, checkpoints, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά όπου είναι δυνατόν. 

Δεν πληρώνετε τίποτα από αυτά τοπικά, όπως συνήθως συμβαίνει.  
ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

Από Αθήνα  Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα** 

ΑΝΑΧΩΡΗΣH 2026: 28.07 – Πτήσεις με Lufthansa 

4.799€  
5.019€   

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 
6.249€   

με τους φόρους 
Επιβάρυνση μονόκλινου: + 1.060€  

ΑΝΑΧΩΡΗΣH 2026: 28.07 – Πτήσεις με Lot Polish 

4.619€  
4.839€   

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 
6.069€   

με τους φόρους 
Επιβάρυνση μονόκλινου: + 1.060€  

* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 
Όλες οι τιμές για αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη περιλαμβάνουν το αεροπορικό εισιτήριο Θεσσαλονίκη – 

Αθήνα – Θεσσαλονίκη στο οποίο οφείλεται και η διαφορά στην τιμή.  
Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετε το κόστος αυτό  

μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας μέσα. Δεν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα. 

**Αναχωρήσεις από  Λάρνακα 
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - Λάρνακα οι 

ώρες του οποίου και η αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της κράτησης, κατόπιν 
διαθεσιμότητας. Σύμφωνα με τις πτήσεις αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις  στην Αθήνα και θέλετε να 

φροντίσουμε εμείς για τη διαμονή σας στην Αθήνα δείτε τις προνομιακές τιμές του “StopoverAthens" από 
79 € το άτομο με μεταφορές. 

ΤΡΙΚΛΙΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ ΔΙΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΜΟΝΟ ΚΑΤΟΠΙΝ ΖΗΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑΣ  



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
➢ Αεροπορικά  εισιτήρια  οικονομικής  θέσης  με  ενδιάμεσο 
σταθμό. 
➢ Εξαιρετικά ξενοδοχεία – κυρίως για τα δεδομένα της 
Γροιλανδίας - 3* και 4*.  
➢ Ημιδιατροφή καθημερινά. Στο Ρέικιαβικ, πρωινό.  
➢ Μπάνιο στην Μπλε Λίμνη, προσφορά του Round Travel. 
➢ Ακριβές και εξαιρετικά σπάνιες εκδρομές, δραστηριότητες 
και παροχές, που περιλαμβάνονται στην τιμή. 
➢ Μεταφορές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις, όπως 
αναγράφονται στο πρόγραμμα. 
➢ Έλληνας αρχηγός. 
➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 
➢ Τοπικοί φόροι στα ξενοδοχεία. 
 
Αναχωρήσεις από Κύπρο 
➢ Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνονται οι 
φόροι, ο επίναυλος καυσίμων, τα φιλοδωρήματα, τα 
αχθοφορικά (όπου είναι δυνατόν), και η ειδική κυπριακή 
επιπλέον  ταξιδιωτική  ασφάλεια  χωρίς  επιβάρυνση  (ζητήστε 
μας  τι  περιλαμβάνει)  εκτός  από  εισόδους  σε  μουσεία  και 
αξιοθέατα. 
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
➢ Φόροι αεροδρομίων, επιβάρυνση καυσίμων, 
φιλοδωρήματα, αχθοφορικά & επιπλέον πακέτο ασφάλειας, 
τα οποία καταβάλλονται υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον 
πακέτο ασφάλειας (Ατυχήματος, απώλειας αποσκευών, 
δαπάνες  επαναπατρισμού  λόγω  ατυχήματος  ή  ασθένειας, 
δαπάνες  για  έξοδα  επέκτασης  ταξιδιού  λόγω  ατυχήματος, 
δαπάνες για έξοδα επίσκεψης συγγενούς στο εξωτερικό, 
δαπάνες  για  επείγουσα  επιστροφή  στην  Ελλάδα,  απώλεια 
ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα καλύψεων, όπως 
ιατροφαρμακευτικές  και  νοσοκομειακές  δαπάνες,  ασφάλεια 
προκαταβολής  κ.ά.).  Ζητήστε  πληροφορίες  από  το  τμήμα 
κρατήσεων  για  την  ακριβή  περιγραφή  των  καλύψεων,  το 
ύψος για την κάθε μια κάλυψη και τους όρους των καλύψεων 
για αποφυγή παρεξηγήσεων: 1.200€ 
➢ Είσοδοι σε μουσεία και αξιοθέατα που δεν αναφέρονται 
στο πρόγραμμα. 
 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: 
Για τη συμμετοχή στις εκδρομές στη Γροιλανδία είναι 
απαραίτητο  το  διαβατήριο,  η  κατάθεση  προκαταβολής  της 
συνολικής εκδρομής καθώς και έγχρωμη φωτοτυπία 
διαβατηρίου. Θα πρέπει να συμπληρωθεί η λίστα 
συμμετεχόντων  προκειμένου  όλη  η  εκδρομή  να  θεωρηθεί 
κλεισμένη. Τυχόν αλλαγή ονόματος στην εκδρομή, επιφέρει 
επιπρόσθετη χρέωση.  
 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ 
Σε περίπτωση που ταξιδεύει παιδί με τον ένα φυσικό γονέα, 
απαιτείται έγγραφη και υπογεγραμμένη δήλωση συναίνεσης 
του  άλλου  γονέα,  από  αστυνομική  αρχή. Η  δήλωση  αυτή 
απαιτείται από την ασφάλεια του αεροδρομίου. Όταν το παιδί 
ταξιδεύει με συγγενή πρώτου βαθμού, απαιτείται και από τους 
δύο γονείς. 

 
  

 

 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ 
ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:  

 

• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να έχει 
τουλάχιστον 6μηνη ισχύ.  
• Βεβαιωθείτε  ότι  το  διαβατήριό  σας 
έχει κενές σελίδες, ισάριθμες με τον 
αριθμό των χωρών που θα 
επισκεφθείτε. 
• Το γραφείο μας δεν φέρει καμία 
ευθύνη για οποιοδήποτε πρόβλημα 
λόγω μη ανανέωσης του διαβατηρίου 
σας. 
• Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής 
υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη 
ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν να 
ενημερώσουν  τις  πωλήσεις  τη  στιγμή 
της κράτησής τους και να 
επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την 
πρεσβεία της χώρας στην οποία 
επιθυμούν να ταξιδέψουν, προκειμένου 
να πληροφορηθούν τα όποια 
διαδικαστικά για την έκδοση βίζας, 
εφόσον αυτή απαιτείται. Το Round 
Travel δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν 
πρόβλημα που ενδεχομένως 
παρουσιαστεί σε κάποιο αεροδρόμιο. 
• Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, αλλά 
και στην Τουρκία, μπορείτε να 
ταξιδέψετε με αστυνομική ταυτότητα 
νέου  τύπου.  Διευκρινίζουμε  ότι  αυτό 
γίνεται μόνο με πολιτική ταυτότητα και 
όχι με υπηρεσιακή. Ενημερωθείτε 
σχετικά από το τμήμα πωλήσεων.  
Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι 
έχετε διαβάσει το παρόν πρόγραμμα, 
το έχετε κατανοήσει και συμφωνείτε με 
τα αναγραφόμενα, και ότι 
αναντίρρητα αποδέχεστε τους όρους 
συμμετοχής που αναγράφονται στα 
έντυπά μας και στο σάιτ μας στο 
Ίντερνετ. Αν θέλετε να διαβάσετε τους 
όρους συμμετοχής, παρακαλούμε 
ζητήστε να σας αποσταλούν.  
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